
  

 اقتصاد
  خواهد كارآفرين باشد؟ بارز كسي است كه مي هاي كدام گزينه، ويژگي -1

  هايش ـ سابقه و تجربه قبلي در فعاليت مناسب پرانگيزه و خلاق ـ آگاهي و دانش لازم براي اتخاذ تصميمات ) مسئوليت اخلاقي بالا،1

  براي شروع كار از درجات بالا ـ مهارت ابتكار عمل و خلاقيت خطرپذيري ) نوآور باشد و تيزبين ـ2

  اندازي كسب و كارش هارت ابتكار عمل ـ آگاهي و دانش لازم براي اتخاذ تصميمات مناسب ـ توانايي مالي لازم براي راه) م3

  هاي فرد ـ تحصيلات آكادميك ـ سرمايه مالي بالا براي شروع كسب و كارش ) حركت با چشم باز و بر مبناي شناخت ظرفيت4

  به كدام ويژگي مشترك كارآفرينان اشاره دارد؟ترتيب  هريك از موارد (الف)، (ب) و (پ) به - 2

  الف) نظم، انضباط، پايداري، اشتياق و توانايي حل مسئله

  بين و مطمئن و دلگرم به موفقيت اقتصادي ب) واقع

  اندازي يك فعاليت اقتصادي جديد نامي با شجاعت و تدبير براي راه انداز و خوش پ) تلفيق پس

  پذير بين ـ ريسك ) پرانگيزه ـ خوش2  بين شدهنده ـ تيزبين ـ خو ) سازمان1

  بين ) پرانگيزه ـ تيزبين ـ خوش4  پذير بين ـ ريسك دهنده ـ خوش ) سازمان3

  ؟نيستيك از جملات زير صحيح  كدام - 3

  امه دهند.توانند از شش سالگي عبور كنند و به كارشان اد ها مي ي از آنكه تنها نيم طوري به ) كسب و كارهاي نوپا عمر كوتاهي دارند؛1

  .لا و از اين طريق سود سرشاري كسب كردنها مدتي بعد با قيمتي با ) احتكار يعني انبار كردن كالاهاي موردنياز مردم در مواقع ضروري و فروختن آن2

  سود بالايي كسب كند. ،پذيري تواند با ريسك كند، زيرا شخص اگر كارآفرين باشد مي هدف وسيله را توجيه مي ،) همواره براي كسب سود و درآمد3

  توان از وضعيت زيان دوري كرد. ها و يا افزايش درآمد مي عددي منفي شود، با كاهش هزينه ،ها ) اگر حاصل تفريق درآمد و هزينه4

 هـاي جـانبي ايـن    تومان توليد كرده است. اگـر هزينـه   300,000جفت كفش از قرار جفتي  1800صاحب يك كارگاه توليد كفش در سال گذشته  - 4

1كارگاه

5
ميليون تومان  10ميليون تومان، دستمزد سالانه يك كارگر  5 هر ماهبها  % هزينه مواد اوليه، اجاره30هاي آب و برق و گاز  درآمد، هزينه 

ود، ايشان در پايان سال چقدر سود يا جفت كفش ش 1500نفر كارگر موفق به فروش  5ميليون تومان باشد و اين كارگاه با  50و هزينه مواد اوليه 
  اند؟ زيان برده

  ميليون تومان سود 257) 4  ميليون تومان زيان 145) 3  ميليون تومان زيان 135) 2  ميليون تومان سود 185) 1

  با توجه به اطلاعات مندرج در جدول مقابل: - 5

  الف) درآمد سالانه اين توليدكننده چقدر است؟

ه چند واحد هزار تومان باشد، اين توليدكنند 50ب) اگر قيمت هر واحد كالا، 
  كالا توليد كرده و فروخته است؟

  واحد 35000ميليارد تومان ـ ب)  1,750) الف) 1

  واحد 45000ميليارد تومان ـ ب)  2,250) الف) 2

  واحد 8750ميليارد تومان ـ ب)  1,750) الف) 3

  واحد 1125ميليارد تومان ـ ب)  2,250) الف) 4

  متن زير مربوط به كدام نوع كسب و كار است؟ - 6

وليت كـار را  هاي نسبتاً اندكي داشت، اما من تا حدي مشكل تأمين مالي داشتم و تمام مسـئ  اندازي آسان و هزينه راه كه كسب و كار من ـ با اين
  »تري داشته باشم. گيري راحت شد تصميم اما آزادي عمل باعث مي شدم دار مي بايد شخصاً عهده

  ) خيريه4  ) كسب و كار شخصي3  ) تعاوني2  ) شركت سهامي1

  با توجه به مورد (الف) و (ب)، كدام گزينه صحيح است؟ - 7

  ترين نوع شركت كدام است؟ الف) مهم

 ـ  سه 3500هزار سهم تقسيم كرده است، شخصي كه  15ب) شركتي كل دارايي خود را به  د از سـهام  م خريداري كرده است، مالـك چنـد درص
  شركت است؟

  %3/23شركت سهامي ـ ب)  ) الف)2    %8/42) الف) شركت تعاوني ـ ب) 1

 %8/42) الف) شركت سهامي ـ ب) 4    %3/23) الف) شركت تعاوني ـ ب) 3

  

  551,600,000تومان   هزينه سالانه خريد مواد اوليه  1

  3,200,000تومان   هاجاره ماهانه سول  2

  2,000,000تومان   دستمزد كارگران در ماه  3

  500,000,000تومان   ميزان سود بنگاه  4

  10  تعداد كارگران  5

  420,000,000تومان   هاي جانبي هزينه  6



  ؟نيستكدام گزينه از معايب ايجاد شركت سهامي  - 8

  ها و دعاوي ) مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي2    ) تقسيم سود به تناسب مالكيت1

  ها گيري دازي بالا و تأخير در تصميمان ) هزينه راه4  تر دهي بيش تر و گزارش ) قوانين پيچيده3

اين كسب » اندازي كم و بيش مشابهي دارند؛ با اين تفاوت كه نحوه اداره يكي براساس هر نفر، يك رأي است. اين دو نوع كسب و كار مراحل راه« - 9
  و كارها در كدام گزينه آمده است؟

  ) كسب و كار شخصي و خيريه2  ) شركت سهامي و مؤسسات غيرانتفاعي1

  ) شركت و تعاوني4    ) تعاوني و مؤسسات غيرانتفاعي3

  ؟نيستكدام گزينه مرتبط با فعاليت يك مؤسسه غيرانتفاعي  -10

  ) محدوده عمل اين مؤسسات گاهي محلي، گاهي ملي و حتي گاهي جهاني است.1

  هاي انساني و اجتماعي دارند. هايي اغلب در زمينه ) اين مؤسسات، مأموريت2

  د.نشو هاي اعضا تشكيل مي دف تأمين نيازمندي) اين مؤسسات با ه3

  .هايي غيرسودآور هستند انجام مأموريت) اين مؤسسات نهادهايي قانوني براي 4


